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第２次稲敷市総合計画策定審議会（第２回） 議事録 

日時：令和2年1月29日（水）14:00～ 

会場：稲敷市役所 本庁舎4階 第3会議室 

出席者：横須賀 徹（委員長）、伊藤 均（副委員長）、

松戸 千秋（委員）、篠田 純一（委員）、若松 宏幸（委員）、根本 浩（委員）、

中沢 仁（委員）、姥貝 守（委員）、鏡渕 洋（委員）、古川 勉（委員）、

根本 作左衛門（委員）、村塚 好一（委員）、本橋 正勝（委員）、

諸岡 明美（委員）、高木 正志（委員）、墳崎 崇史（委員）、

田村 千鶴（委員）、清野 敏秀（委員）、坂本 文子（委員）、

高須 晃次郎（委員）

欠席者：富澤 富生（委員）、黒田 伸治（委員）、沼﨑 夕子（委員）

事務局：高山副市長、政策調整部 根本部長、

政策企画課 糸賀課長、大湖課長補佐、川﨑主査、

人口減少対策室 幸田係長

総務部総務課 松田課長、小田部課長補佐

コンサルタント：大竹、澤田

■資料 
・第２次稲敷市総合計画審議会 第２回会議次第 

・資料１  ：第１回総合計画審議会議事対応内容 

・資料２  ：タウンミーティング意見交換要旨 

・資料３  ：第２次稲敷市総合計画中期基本計画（案） 

・参考資料１：稲敷市第4次行政改革大綱(案) 

・参考資料２：稲敷市まち・ひと・しごと創生人口ビジョン・総合戦略(案) 

１．開会 

事 務 局： それでは、時間になりましたので、始めさせて頂きます。本日は、お忙しい中、御出

席を頂きありがとうございます。只今より、第２回稲敷市総合計画審議会を始めさせて

頂きます。それでは開会にあたりまして、横須賀会長からご挨拶をお願いします。 

２．あいさつ 

会 長： 今日は暑いくらいですが、こういった気温の変化も産業革命後から１度程度しか変化

していないそうです。あと 1.5 度上がると、海面上昇やシベリアのメタンガスの増加な
どの影響があるそうです。自分はよくても、孫の世代になったときに異常気象になって

くることを考えると、危機感を感じています。行政そのものも、10年経つとがらっと変
わってきます。それをある程度、世界レベルで言い出したのが SDGsです。私が理事を
している水戸市消費生活センターで作成したパンフレットをお持ちしました。関係ない
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ようで、色々なことが関係していることが分かると思います。10年後の 2030年にはか
なりの変化があると思います。我々が行っている総合計画も2030年くらいまでを意識し
てやるべきと改めて思います。基本計画の最後にも、SDGs の対応表を載せていただい
ています。丸の数が足りないとは思いますが、施策が広がっていけば、この丸が広がっ

て、もっと大きな変化が出てくるのではないかと思っています。ということで、今日ま

でまとめあげるのに大変だったと思いますが、本日はその内容の説明を受ける形でござ

います。よろしくお願いいたします。

事 務 局： ありがとうございました。本日、所用によりまして、富澤 冨生委員、黒田 伸治委

員、沼﨑夕子委員につきましては、欠席されておりますので、ご報告いたします。議事

の進行については、横須賀会長にお願いいたします。

３．議事 

【報告事項】（１）第１回審議会議事対応内容について

（２）タウンミーティング実施報告について

会 長： それでは、ただいまから始めたいと思います。この策定委員会の開催にあたって、タ

ウンミーティングを４回行いました。そこに同席させていただいて、一緒に拝聴しまし

た。それと前回の審議会の対応などを資料として作っていただいているので、その辺の

報告から入っていきたいと思います。それでは報告よろしくお願いいたします。 

《 配布資料の確認 》

《 資料１ 第１回総合計画審議会議事対応内容 説明 》

《 資料２ タウンミーティング意見交換要旨 説明 》

会 長： 今の報告事項に対して、何かご意見・ご質問はありますか。特になければ次に進ませて

いただきます。それでは、協議事項の第２次稲敷市総合計画中期基本計画案ついて、説明

よろしくお願いいたします。

【協議事項】（（３）第２次稲敷市総合計画中期基本計画（案）について

《 資料３ 第２次稲敷市総合計画中期基本計画（案） 説明 》

会 長： 説明ありがとうございました。資料３については事前に配布していましたので、お目通

しをいただいたかと思いますが、資料についてのご質問も含めてご意見があれば受けたい

と思います。前回、現状に対する色々な問題も挙げていただきましたが、それに対する改

善なども盛り込まれたのではないかと思っていますが、いかがでしょうか。

委 員 : 総合戦略で“働くこと”と“住むこと”をセットで環境整備するとなっていますが、重

点プロジェクトの取組においては、子育て世帯への支援や魅力ある住環境の整備がありま

す。重点プロジェクトでは、担当している課が複数に分かれていますが、セットで環境整

備をし、人口減少対策を進めて行くにあたり、複数の課が、どのような体制で取り組んで

いくのでしょうか。
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副 市 長 : ご指摘いただいたのは、総合計画は多岐にわたっているので、各担当課のマネジメント

はどのようにやっていくのか、というご主旨だったと思います。子育てであれば福祉、開

発であれば産業というようなセクションに分かれることはございます。今回、いかにマネ

ジメントしていくかということで、この4月に組織の改編を予定しておりまして、特に総
合計画の進捗管理、推進にあたって、新しく企画監という立場の職員を配置しようと考え

ています。企画監の役割ですが、複数の課にまたがった事業の調整や総合計画を進める上

での連絡調整、進捗状況の把握が主な役目となります。その企画監を中心に、総合計画に

挙げた重点プロジェクトを速やかに進めるような配置にしていきたいと考えています。

委 員 : ありがとうございました。働く場所を求めた場合、やはりどこに住むかも考えると思い

ます。総合戦略において、雇用機会の創出と住居をセットで考えているのはいいと思いま

す。

会 長 : 行政改革大綱の中にも、プロジェクトチームというのがあり、圏央道ＩＣ周辺の開発な

どに組織的に対応していくと書かれていますので、企画監のような役職の人が個人で対応

するのとチームで組織的に対応するということの両輪で考えているということですね。縦

割りでは限界があるというのは今回かなり認識して作られているのではないかと思いま

す。

他に質問がある方がいらっしゃらないようでしたら、今後のスケジュールの説明を先に

お願いいたします。

４．その他 

今後のスケジュールについて

事 務 局 : 今後のスケジュールについてですが、まず本日ご審議いただいております中期基本計画

案に対してパブリックコメントを実施したいと考えております。期間は 1月 31日から 2
月19日までの20日間の予定で行い、閲覧場所は市のホームページや市役所の窓口、東、
新利根、桜川の各地区センターや公民館等で閲覧できるようにしており、広く市民からの

ご意見を求めたいと考えております。また、2 月 14 日の市議会全員協議会においても、
中期基本計画案を説明する予定です。

次回の審議会の予定ですが、3月上旬から中旬にかけてのなるべく早い時期を検討しま
して、パブリックコメントのご報告や筧市長への答申を行う予定となっております。委員

の皆さまには日程が決まり次第、開催の通知を送付したいと考えております。

会 長 ありがとうございました。それでは、この内容で市民の方に公表するという手続きを

行って、次回はその報告を受けながら、答申を行っていくという流れです。今年度内には

完結し、来年度から事業がスタートするという前提でのご説明でした。以上のことを受け

て、皆さまのご意見については、パブリックコメントの内容と合わせて反映していただく

ということで、事務局までご連絡いただくような形でよろしいでしょうか。できれば、パ

ブリックコメントの前に、この２日間でご連絡いただければと思います。

それでは本日は、皆さまに、この内容でパブリックコメントにおいて公表するというこ

とをご了承いただいたということで閉めさせていただいてよろしいでしょうか。
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一 同 ＜同  意＞

会 長 それでは本日は、ここで閉めます。ご協力ありがとうございました。

５．閉会 

事 務 局： 長時間に渡りご審議をいただき、ありがとうございました。以上を持ちまして、第２回

稲敷市総合計画審議会を閉会いたします。本日は、ご協力ありがとうございました。お疲

れさまでした。

以上


